
３学期スタート！ 卯年 大きくジャンプを
１月１０日（火）から３学期がスタート

しました。保護者の皆様・地域の皆様 あ

けましておめでとうございます。今年も久

手小学校へのご支援よろしくお願い申しあ

げます。３学期はとても短い学期ですが、

１年のまとめの学期、次の学年への準備を

行う学期でありとても大切です。今年は卯

年。久手小学校のみんなが大きくジャンプ

する１年になればと願っています。

始業式では、各学年へのクイズから校長の話を行いました。「今年は令和何年ですか。」「今

年の干支は何ですか。」「来年の干支は何ですか。」「十二支を順にいいましょう。」「今年１２

歳の人がつぎ年女・年男になるのは何歳の時ですか。」「12、24、36、・・このように続く数

を何といいますか。」高学年になるにつれ少し難しくなりましたが、子どもたちは元気よく答

えていました。

クイズの後、「ウサギのように大きくジャンプ」について話をしましたが、私が子どもたち

に伝えたかったのは、大きく跳び上がるためには膝を曲げ力をしっかりとためてからでないと

跳び上がることはできないということです。実際に５・６年生の卯年生まれの人にジャンプし

てもらい、みんなに跳び上がる時の様子も見てもらいました。この３学期、次の学年・６年生

にとっては中学校進学に向けてしっかりと力をためる時期にするため、１年間のまとめ６年間

のまとめにしっかりと取り組みましょうと呼びかけました。

年末からコロナの感染急拡大、インフルエンザの流行も始まっています。自分にできる感染

対策をしっかりおこない、『みんなが笑顔 楽しい久手小』の実現に向けて「有終の美」を飾

ることのできる取組を進めていきたいと思います。

保護者の皆様・地域の皆様、今年もよろしくお願いいたします。
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こちらからどうぞ

１～４年教室に電子黒板が入りました
５・６年生教室にのみ設置されていた電子黒板

が、冬休みの間に１～４年生教室にも設置されま
した。
５・６年担任からは、視覚資料を映したり直接

書き込みができたりと、とても使いやすく子ども
たちの学習に有効だと聞いています。１～４年生
でも積極的に活用し「わかった・できた」を感じ
ることのできる授業を進めていきます。

新しい遊具が設置されます
たくさんの遊具が撤去されて少しさみしく

なった校庭に鉄棒、うんてい、ジャングルジ
ム、平行棒が１月２３日から２５日の間に設
置されると連絡がありました。ただし、検査
があるため使うことができるのは２月になっ
てからのようです。
児童のみなさん、長らくお待たせしました。

使用できる日を楽しみに待ちましょう。
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学校評価 保護者・児童アンケートありがとうございました

年末のお忙しい時期にもかかわらず、アンケートに回答いただきありがとうございまし
た。細かい分析はこれからですが、速報値としてアンケートの結果をお知らせします。今後、
教職員の自己評価も含めて分析を進め、来年度に向けての改善策を考えていきます。また、
その改善策を含めた結果を学校運営協議会の皆様にも提示し、評価をしていただきます。
唯一、肯定的評価の低かった「メディア接触」については、ステップアップ週間や学校保

健委員会の取組を重ねていますがなかなか改善しません。学校でタブレットの活用が始まっ
たことからも、「自分でメディア接触をコントロールする力」の育成は特に重要度が増して
います。PTAとも連携し、改善に向けて取り組んでいこうと考えています。

学校評価（保護者アンケート結果）保護者113人/135人集計 学校評価（児童アンケート結果）185人/193人集計

質    問 肯定的回答の割合 肯定的回答の割合 質    問
①子どもに読む・書く・計算・発表・表現・考える等の力
がついてきている 87% 88%

①自分は読む・書く・計算・発表・考えるなどの力がつい
てきていますか

②学校は個に応じた指導や支援に取り組んでいる 90% 87%
②学習がわからないときやこまったときに、助けてもらう
ことができますか

③子どもは学ぶ楽しさやわかる喜びをしっかりと味わって
いる 94% 90% ③勉強することが楽しくなる授業がありましたか

④学校は授業改善の取組を積極的に行っている 90% 93% ④「わかった」「できた」と感じる授業がありましたか

⑤学校はタブレットパソコンの活用を積極的に行っている 85% 87% ⑤タブレットパソコンを使った学習になれましたか

⑥授業に図書館やICT機器が積極的に使われている 81% 89% ⑥授業で図書館やタブレットパソコン、プロジェクター、
電子黒板はたくさん使われましたか

⑦学校は宿題や自学ができるよう子どもへの支援・指導を
行っている 88% 88% ⑦きちんと宿題をしたり、進んで自学をしたりしましたか

⑧子どもは相手のことを考えて自分の思いを伝えたり、相
手の思いを聞いたりしている 89% 88%

⑧相手のことを考えて、自分の思いを伝えたり、相手の思
いをきいたりしましたか

⑨学校は仲間づくりを進めたり、よりよい学級にするため
の取組を積極的に行ったりしている 93% 85% ⑨学級をよりよくするためにできることを考えたり、でき

ることをしたりしましたか

⑩学校では一人一人を大切にする取組が行われている 92% 95% ⑩自分や友だちを大切にすることができましたか

⑪学校は自分のよさやがんばりを認める指導に取り組んで
いる 93% 83% ⑪キャリアパスポートのがんばりポイントの力がついてき

ていますか
⑫学校ではあいさつ運動や体験活動が積極的に行われてい
る 92% 83% ⑫自分のあいさつはよくなっていますか

⑬学校ではコロナ対応や健康教育が適切に行われている 97% 95%
⑬マスクをつけることや手洗いなど、自分にできることを
きちんとしましたか

⑭子どもは生活習慣やメディア接触に気をつけながら生活
している 66% 83% ⑭ステップアップ週間をはじめ、日々、生活リズムに気を

つけてすごすことができましたか

⑮学校では体力向上の取組が行われている 82% 89%
⑮体育や休み時間にたくさん運動したり遊んだりしました
か

⑯学校では防災や安全に関する学習が進められている 89% 95%
⑯避難訓練をして、もしもの時の避難の仕方がわかりまし
たか

⑰久手小学校は使いやすく安全な学校だと思う 98% 94% ⑰久手小学校は使いやすく、安全な学校ですか

⑱各種のたよりやホームページで学校の様子がよくわかる 94%

⑲教職員は日々信頼されるよう努めている 94%

⑳学校の働き方改革を進めるべきであると思う 87%

○肯定的回答の割合・・「そう思う」「ややそう思う」と回答された
方の割合です。(保護者アンケートで「わか
らない」と答えられた数は全体から外して
集計しています。

○２０名を超える方が「よくわからない」と回答された質問④⑯⑳
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